CORSO di CHIMICA ORGANICA II (Indirizzo sintetico)
II Prova intercorso         29/05/2009 compito B 
Esercizio n. 1

Indicare come è possibile effettuare le seguenti trasformazioni:
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Esercizio n. 2
Scomporre retrosinteticamente il seguente composto
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Esercizio n. 3

a) Il D-sorbosio è il diastereoisomero del D-fruttosio alle posizioni C3 e C4. Disegnare del D-sorbosio  un’appropriata formula dell’:

b) -D-sorbofuranosio e del corrispondente metil--D-sorbofuranoside

c) -D-sorbopiranosio, indicando la conformazione a sedia più stabile

Esercizio n. 4

Assegnare la struttura a ciascun intermedio e alla fencamfammina (stimolante del sistema nervoso centrale)
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Esercizio n. 5
Indicare i prodotti delle seguenti reazioni:
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